

«01» сообщает

В период с 01.03.2018 г. по 31.03.2018 г. на территории Новосибирского района, НСО, произошло 22 пожара, на которых погибло 2 человека.

Согласно статистике пожары возникли на следующих объектах: строения частных жилых домов – 7, строения надворных построек - 3, строения в садовых некоммерческих обществах - 8, транспортные средства – 1, бытовые (строительные) вагончики – 3.

Ежегодно весенний период приносит с собой различные стихийные бедствия в виде потопов или пожаров.

С установлением теплой погоды происходит осложнение обстановки с пожарами, что в первую очередь связано с возникновением пожаров от проведения палов сухой прошлогодней растительности, сжигания мусора. Апрель и май традиционно очень неблагоприятные месяцы по количеству пожаров и травмированных на них людей. Люди начинают сжигать мусор или сухую траву, не учитывая погодные условия, направление и силу ветра, близость построек. В итоге огонь выходит из-под контроля, вспыхивают дома, надворные постройки. Выгорают целые улицы в деревнях, садовых обществах. Люди в панике пытаются тушить огонь, получают ожоги, и даже, к сожалению, бывают смертельные случаи.

С потеплением количество выездов подразделений пожарной охраны резко возрастает. Из них наибольшее количество выездов – на тушение мусора и сухой растительности!

В этой связи напоминаем, что в весенний пожароопасный период запрещается:

- бросать в лесу горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;
- разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур;
- оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом или бензином, стеклянную тару и посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;
- поджигать камыш;
- разводить костёр в ветреную погоду;
- оставлять костёр без присмотра или непотушенным после покидания стоянки.

Ст. инспектор ОНД и ПР по
Новосибирскому району

Воротынцев В.О.